Информация об оказании бесплатной юридической помощи

Адвокатской палатой Белгородской области с управлением социальной защиты населения Белгородской области ежегодно заключаются соглашения об оказании бесплатной юридической помощи адвокатами, являющимися участниками государственной системы бесплатной юридической помощи, в рамках которого оказывается определенному Федеральным законом от 21.11.2011 года № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» кругу лиц правовое консультирование в устной и письменной форме; составляются заявления, жалобы, ходатайства и другие документы правового характера; представляются интересы в судах, государственных и муниципальных органах, организациях. В помещении Управления социальной защиты населения Белгородской области, расположенном по адресу: г. Белгород, проспект Славы, дом 24, в кабинете № 2, организована работа пункта по оказанию бесплатной юридической помощи слабозащищенным слоям населения Белгородской области, приём осуществляется еженедельно, по четвергам, с 9:00 до 12:00 час.
Приём граждан по данным вопросам в Алексеевском районе Белгородской области осуществляется каждую пятницу с 09-00 до 12-00 по адресу: Адвокатский кабинет, г. Алексеевка, ул. Победы, д. 67 следующими адвокатами:
1. Гузь Галина Васильевна, тел.: 8-905-675-43-32;
2. Барыкин Вадим Сергеевич, тел.: 8-904-081-19-21.
По основным направлениям работы в отделах управления социальной защиты населения администрации Алексеевского района имеются памятки, буклеты с указанием перечня документов, необходимых для получения мер социальной защиты, на стендах управления размещена информация для получателей услуг.



