
Каких категорий граждан не коснется повышение пенсионного возраста?


В соответствии с Федеральным  законом  № 350- ФЗ от 03.10.2018 г.не предусматривается повышение пенсионного возраста:

- для граждан, пострадавших в результате радиационных или техногенных катастроф.

- для граждан, работающих на местах с опасными и вредными условиями труда, в пользу которых работодатель платит страховые взносы по тарифам, установленным в результате социальной оценки труда;

- для лиц, которым она назначается досрочно по социальным мотивам:

1) женщинам, родившим пятерых и более детей и воспитавшим их до 8 лет;

2) одному из родителей или опекуну инвалида с детства, воспитавшему его до 8 лет;

3) инвалидам вследствие военной травмы и инвалидам по зрению 1 группы;

4) постоянно проживающим на Крайнем Севере и в приравненных районах, проработавшим оленеводами, рыбаками, охотниками-промысловиками;

5) женщинам, родившим двух и более детей, с необходимым стажем работы на Крайнем Севере и в приравненных местностях;

6) гражданам, больным гипофизарным нанизмом и карликам (лилипутам).


Остановимся на категории  граждан, пострадавших от радиационных или техногенных катастроф. К этой категории относятся и граждане, постоянно проживающие на территории зоны проживания с льготным социально-экономическим статусом, численность  которых  в нашем районе составляет наибольшее количество. Для этой категории граждан предусмотрено уменьшение возраста выхода на пенсию, установленного статьёй 8 Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 400- ФЗ «О страховых пенсиях» по состоянию на 31 декабря 2018 года.(60 лет –для мужчин и 55- для женщин). Уменьшение возраста выхода на пенсию производится на 1 год и дополнительно на 1 год за каждые 4 года проживания или работы на территории зоны проживания с льготным социально-экономическим статусом, но не более чем на 3 года в общей сложности. Это регламентируется статьёй 34  Федерального закона от 15.05.1991 года № 1244-1 «О социальной защите граждан,  подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС».


То есть, для лиц, имеющих право на  снижение пенсионного возраста на 3 года, пенсия с 1 января 2019 года будет назначаться в  57 лет  мужчинам и 52 года-  женщинам, как это было и ранее.

