Вопрос: Все ли граждане, зарегистрированные или работающие на территории с льготным экономическим статусом имеют право на ЕДВ?

    В соответствии с пп.6, 7 и 8 части 1 ст.27.1 Закона РФ от 15.05.1991г №1244-1, граждане, постоянно проживающие на территории с льготным экономическим статусом, имеют право на ЕДВ.        


В части назначения выплаты Федеральный закон от 29.12.2015 № 388-ФЗ внес изменения в Закон РФ от 15.05.1991г №1244-1, в соответствии с которыми с 01.07.2016г социальная поддержка граждан, подвергшихся радиации вследствие катастрофы на ЧАЭС предоставляются гражданам при условии постоянного проживания (либо работы) граждан (за исключением детей, родившихся в зоне ЧАЭС) в зоне с льготным экономическим статусом не менее 4-х лет. Требование о необходимом периоде не распространяется на граждан, имеющих право на указанную выплату по состоянию на 30.06.2016г.

    Хотелось бы обратить внимание, что в исходя из содержания пп.7, 8 и 9 части 1 ст.13 Закона РФ от 15.05.1991г №1244-1 , необходимым условием для наличия права на указанную ЕДВ является факт постоянного проживания на территории зоны радиоактивного загрязнения. Граждане выезжающие на постоянное место проживание за пределы зоны ЧАЭС, снятые с регистрационного учета, а также сохраняющие регистрацию, но фактически не проживающие на загрязненной территории, теряют право на ЕДВ. Такие граждане обязаны прекратить выплату путем подачи соответствующего заявления в управление ПФ. Граждане, которые получают ежемесячную денежную выплату за работу в зоне ЧАЭС теряют право при увольнении с места работы, законом возложена обязанность гражданина уведомить управление ПФ, подать заявление о прекращении выплаты. 

